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„GYÁLI TAVASZVÁRÓ LÁBAS-PARTY”

FŐZŐ ÉS SÜTEMÉNYKÉSZÍTŐ VERSENY

A TAVASZVÁRÁS BŰVÖLETÉBEN

Weinbrenner Gábor emlékkupa
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GYÁL, 2016. Április 2.

Bevezető

A téli időszak elmúltával véget értek a hagyományos böllér-versenyek, megteltek a kamrák a disznótorok termékeivel. A hagyományok szerint megkezdődött a húsvét előtti böjti időszak. Ugyanakkor még nincs itt a virágok kinyílásának ideje sem, nem kezdődtek meg a szabadtéri, a baráti társaságokat összehozó kerti, erdei sütögetések, bográcsos főzések. Ezt az időszakot a kivárás, a jó idő eljövetelének várása, a tavaszvárás jellemzi.

Azonban kulináris ingereinket ezekben a napokban is táplálni kell, frissen kell tartani főző-tudományukat. 

Alázattal és tisztelettel kell a főzés tudományát védeni, mert sok olyan dolgot hoztunk létre, amire büszkék lehetünk. 

A lelkes kulinaristák foglalatosságát támogatandó a szervezők úgy gondolják, hogy ebben az átmeneti időszakban is alkotni kell valamit, valami különlegeset, valami csodásat, valami nehezen megoldhatót.

A tapasztalt szakácsok számára is komoly kihívást jelent egy, kisebb mennyiségű, konkrétan egy vagy két adag étel elkészítése. Ezt a nehéz feladatot szeretnénk most, a tavaszvárás, a tavaszi versenyekre való készülődés időszakában sorompóba állítani. 

A verseny fődíja a „Weinbrenner Gábor Emlékkupa”. 

A Szabadtűzi Lovagrend ezzel a kupával szeretne emléket állítani a 2014 évben végleg az égi konyhapult mellé távozott nagyszerű szakácsnak, a magyar gasztronómia egyik emblematikus alakjának, a fáradhatatlan oktatónak. 

Weinbrenner Gábor Budapesten született 1945-ben. Már az általános iskola befejezését követően eljegyezte magát a gasztronómiával. A mindenki által csak „A Dobos”-nak nevezett iskolában tanulta a szakmát és itt is érettségizett.  1965 és 1982 között a Pannónia Szálloda és Éttermi Vállalat munkatársaként, illetve a siófoki Európa szálló konyhafőnökeként készítette a jobbnál jobb falatokat.1982 évtől pedig korábbi iskolájában, a jövő nemzedékének adta át tapasztalatait. 1990-ben mesterszakács minősítést kapott, de a szakmai ifjú tehetségeinek oktatását továbbra is fő céljának tekintette. Diákjai számos versenyen álltak helyt iránymutatása mellett. A „Dobos” mellett a Budapesti Gazdasági Főiskolán is oktatott. Számos országban tartott mesterkurzusokat és sok helyen vett részt magas színvonalú versenyek zsűrizésében. 1987-ben kiváló pedagógiai munkáját is magas kitüntetéssel ismerték el. 1991 óta volt a lombardiai Szakácsszövetség Címzetes Mestere, 1995-ben mindez ideig egyetlen külföldiként a Német Szakácsszövetségtől „Obermeister” címet kapott.

Magyarországon a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség 2010-ben Életmű-díjjal, Budapest Főváros Közgyűlése 2013-ban, szakoktatói munkáját Bárczy István-díjjal, 2014-ben pedig egész munkásságát Venesz József-díjjal ismerték el. Sajnos ez utóbbit csak felsége tudta átvenni.   

Ez a két szándék vezérelte a szervezőket a Tavaszváró Lábas-party, és a Weinbrenner Gábor Emlékkupa életre hívásával.

Rendezvény helyszíne és ideje:
Gyál, Arany János Közösségi Ház

átriumos udvara

2016. április 2. 

A zsűri tagjai: 

A Szabadtűzi Lovagrend Bírálati Keretének, kizárólag szakács szakképzettséggel rendelkező tagjai. (6fő)

A verseny jellege:

20 cm átmérőjű, 7,5 cm magas 2,0 literes fedővel ellátott lábasban, hordozható camping gázfőző, mint hőforrás használatával két adag tetszőleges, a kiírt választható verseny-kategóriák valamelyikének megfelelő étel elkészítése.  

Csapatok összetétele:

A versenyre egyénileg, vagy legfeljebb kétfős csapatban lehet nevezni. A benevezett egy/két fő felett más személyek a főzésben és az előkészítésben nem működhetnek közre.

A verseny kategóriái: 

I. kategória

Választható ezen belül 

a) levesek (híg levesek, sűrített levesek, összetett levesek, különleges levesek) 

b) főételek (húsos főételek, hústalan főételek, egytálételek)

 II. kategória

előzetesen otthon készített, házi készítésű sütemények. 

Egy nevezéssel a versenyző/k mindkét kategóriában indulhatnak. 

A verseny során az I. kategóriában minkét csoportból ( a és b ) egyféle ételt lehet elkészíteni. 

A II. kategóriában a benevezett sütemény-féleségek száma nincs korlátozva. 
A verseny időtartama:
09.00-14.30 óra között.

Bírálati idő:
Az ételeket 12.30-14.30 óra között, a regisztráció során kisorsolt időpontban kell a zsűrinek bemutatni. 

A sütemények leadása 11.00 óráig lehetséges. Bírálat 11.00-12.00 között.

A Bírálat rendje:

· A „nemzetközileg elfogadott zsűrizési szempontok alapján történik. A csapatok, amennyiben teljesítményüket a zsűri 100-91 pont között értékeli, arany fokozatot, 90-81 pont közötti értékelés esetén ezüst fokozatot, 80-71 pont közötti értékelés esetén bronz fokozatot érnek el.  

· Az értékelés szempontjai: megjelenés, tisztaság, ésszerűség, csapatmunka, melegen tartás, íz, tálalás, maradékanyagok kezelése stb. 

· Az I. kategóriában zsűrizésre az elkészült 2 adag ételt a regisztráció során kisorsolt időpontban kell a zsűri asztalán elhelyezni, bírálatra szánt tálalásban. 

· A versenyző köteles a megfőzött teljes mennyiséget (2 adag) feltálalni. 

· A zsűri figyelembe veszi és pontlevonással értékeli a megmaradt megfőzött ételmennyiséget.
· A II. kategóriában szelet (tortaszelet kivételével), vagy darabonként kínálható sütemények esetében a zsűrizésre leadandó mennyiség 15 szelet vagy darab.

· Torta, vagy egyéb ún.: egészben sült sütemény (pl.: kuglóf stb.) esetében egy egész süteményt (pl. egész kuglóf, 8 szeletes torta stb.) kell leadni.

· Az összesített eredmény szempontjából csak a legjobb helyezést elérő sütemény kerül figyelembe vételre.

· A zsűri 3-3 fős csoportokban a főzés egész ideje alatt a főzőcsapatok/versenyzők munkáját figyeli, értékeli.  

Nevezés:

E-mailben vagy postai úton, illetve személyesen, legkésőbb 2016. március 19-ig. A megadott nevezési határidő után nevezést, csak akkor fogadunk el, ha még azt a hely adottságai lehetővé teszik.

E-mailben:       szabadtuzilovagrend@mail.com
Levélben:         Arany János Közösségi Ház /Tavaszváró Lábas-party/ 

                          2360 Gyál, Kőrösi út 118-120.

Személyesen:   Arany János Közösségi Ház 

                          2360 Gyál, Kőrösi út 118-120.

Nevezési lap letölthető az interneten a http://www.gyalikozhaz.hu/ illetve a http://www.szabadtuzilovagok.hu/ internetes honlapról is. 

Nevezési díj: 

Nevezési díj: 3.000 Ft, mely tartalmazza a szervezők által biztosított alapanyagot és a verseny elnevezését adó lábast. (A gázfőzőt a versenyzők nem kapják meg.)

Sütemények sorsa:

A sütemény versenybe benevezett süteményeket a szervezők a bírálat után, 400 Ft értékű támogatójegy ellenében (3 db sütemény/támogató jegy csoportokban) az érdeklődők számára biztosítják. A kóstolójegyekből befolyt összeget a szervezők a Gyáli Önkormányzat által megjelölt intézmény, vagy civil szervezet támogatására ajánlják fel.

Szervezők által biztosított feltételek:

A versenyben induló főző csapatoknak a szervezők biztosítják: 

· egy kb.: 1,5 négyzetméter nagyságú asztalt;

· két széket;
· vízvételi lehetőséget; 
· mosogatási lehetőséget; 
· higiéniás helyiségek használatát;
· 1 db 20 cm átmérőjű lábost fedővel;

· 1 db. 1 állásos camping gázfőzőt; 
· 1 db. tartalék gázpatront;
· az alább meghatározott alapanyagokat tartalmazó „egységcsomag”-ot,
(25 dkg sertés comb, 20 dkg burgonya, 10 dkg tarhonya, 10 dkg lebbencstészta, 1 szem paradicsom, 1 szem paprika, 5 dkg füstölt kolbász, 5 dkg gomba, 1 dl tejföl, 5 dkg sárgarépa, 5 dkg fehérrépa).
Versenyzők által biztosított feltételek:

A versenyhez szükséges további eszközökről és alapanyagokról (vágódeszkák, kések, fűszerek, felhasználni kívánt egyéb nyersanyagok, illetve a higiénia betartásához szükséges mosogatószerek és mosogatóeszközök stb.) a csapatok gondoskodnak. A szervezők által biztosított egységcsomag teljes körű felhasználása nem kötelező.

A verseny egyéb körülményei, feltételei:

· A nevezések sorrendjébe a csapatok sorszámot kapnak, mely egyben a főzőhely számát is jelenti majd. 

· Az egy helyről érkező csapatok természetesen egymás mellett foglalhatnak helyet. 

· A főzéshez elektromos eszközök még az előkészítés időszakában sem használhatók.
· A főzéshez kizárólag a szervezők által biztosított egyetlen lábas használható fel, azonban nincs korlátozva a felhasználások száma, (pl.: külön főzött köret és főétel stb.) tehát tároláshoz más, kizárólag főzésre nem alkalmas edény (pl.: műanyag tál stb.) használható.
A verseny programja:

08.00-09.00 Regisztráció

                    A regisztráció során közölni kell a készítendő étel elnevezését.

09.00        Verseny kezdete, tűzgyújtás lehetőségének megnyílása. Ezen időpont előtt a főzés nem megengedett, előkészítő munkák 08.30 órától végezhetők. A tűzgyújtás idejét a szervezők jelezni fogják. 

09.00-11.30 A zsűri helyszíni munkát végez, értékeli a csapatok tevékenységét.

12.30-14.30 Az elkészült ételek zsűrizése

16.00           Eredményhirdetés   

A megjelent érdeklődők számára Közösségi Ház kulturális és egyéb programokat szervez, a megjelentek ellátása érdekében pedig a Szabadtűzi Lovagrend egytálételt biztosít 700 Ft értékű támogató jegy ellenében. A támogató jegy befolyt értékének önköltség feletti részét a Lovagrend a Gyáli Önkormányzat által megjelölt intézmény, vagy civil szervezet támogatására ajánlja fel.
Díjazás:

Kategória-díjak:

Az I. kategóriában, a verseny jellegének megfelelően arany-, ezüst- vagy bronz mini-kupa és érem kerül kiadásra, oklevél kíséretében.

A II. kategóriában arany-, ezüst- vagy bronzérem kerül kiadásra, oklevél kíséretében.

Fő-díj:
A zsűri döntése alapján a két kategória eredményeinek összesítése alapján a legjobb helyezési számot elérő csapat vagy versenyző veheti át 

· a Szabadtűzi Lovagrend által felajánlott „Weinbrenner Gábor Emlékkupát”; 

· annak kicsinyített mását; 

· egy évig birtokolhatja a „Szabadtűzi Lovagrend Kis-lábas Virtuóza” címet; 

· megkapja az ezt jelképező szalagot. 

Az emlékkupa kicsinyített mása és a szalag végleg a csapat birtokában marad, az emlékkupát és a címet– nevéből adódóan – a következő évben meg kell védeni. Három egymást követő évben kell megnyerni ahhoz, hogy a csapat végleg megtarthassa. 

Különdíj: 

A zsűri által a helyezetteken kívül arra érdemesnek ítélt csapatok felajánlás esetén különdíjban részesíthetők.
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