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I.

„Jánossomorjai

Sváb ételek randevúja”

 SZABADTÉRI FŐZŐ- és SÜTEMÉNYKÉSZÍTŐ VERSENY

VERSENYKIÍRÁSA

Jánossomorja, 2016. július 09.

Bevezető

Minden nemzetnek, népcsoportnak csodálatos hagyománya a főzés tudománya. Ebben különlegesek vagyunk mi, a Kárpát-medencében élő közösség tagjai. 

A Kárpát-medence nagyolvasztójában eggyé kovácsolódott nemzetiségek közös jellemzője hagyományaik ápolása. Így van ez a sváb gasztronómiai hagyományokkal is.

Úgy érezzük, hogy ezt a hagyományt őriznünk kell! 

Alázattal és tisztelettel kell a főzés tudományát védeni, mert sok olyan dolgot hoztunk létre, amire büszkék lehetünk. 

Országunk befogadó jellegéből, határaink szélességéből adódóan eltérő tájegységek jellemezték azt évszázadokon keresztül. Ebből kifolyólag gasztronómiai kultúránk igen széles. Ételeink sokszínűek voltak, és lesznek, mert a megszerzett tudásunkat átadjuk gyermekeinknek, unokáinknak.

A fenti hagyományok ápolása érdekében kerül kiírásra az I. „Jánossomorjai Sváb ételek randevúja” Főző és Süteménysütő verseny. 

Rendezvény helyszíne és ideje: 

Jánossomorja, Szent Péter Apostol templomtér, 2016. július 9.

A zsűri tagjai: 

A Szabadtűzi Lovagrend zsűri-tagjai, + 1 fő helybéli tag
A verseny jellege:

Szabadtűzi eszközök használatával (villanyeszközök használata csak előkészítő /pl.: aprítás, turmixolás stb./ folyamatokhoz lehetséges) készítendő autentikus sváb ételek versenye.

Csapatok összetétele:

Főzőcsapatonként 1 fő vezető „szakács” és maximum 2 fő segítő. 

A verseny kategóriái: 

1. bográcsban főtt levesek

2. bográcsos főtt főételek, egy tál ételek

3. tárcsán, grillrácson vagy vaslapon illetve mobilkemencében sült ételek 

4. helyben sült, illetve otthon készített sütemények 

Az ételek elkészítési lehetőségei:

Nyílt, gázégő használatával, bográcsban, tárcsán, mobil kemencében vagy fa-szén használatával grillrácson készíthető az étel.

Főzési adagszám:
A verseny során kategóriánként egyféle ételt lehet elkészíteni. Egy csapat mind a négy kategóriában készíthet verseny munkát. Az elkészítendő adagszám nincs meghatározva, a zsűrinek, az egyes ételekből 2 adagot kell bírálatra szánt módon megtálalva bemutatni. A sütemények versenyében 10 db sütemény, illetve egészben látványos munkák (pl.: torta esetén) 1 egész alkotást kell bírálatra leadni. 

Értékesítés:

A verseny helyszínén a látogatók részére étel csak a központilag kibocsátott kóstolójegy ellenében adható. A kóstolójegyet a verseny információs pultjánál lehet megvásárolni, 300 Ft-os egységáron. A csapatok a kóstolójegyet ugyanott válthatják vissza, melynek árából jegyenként 200,- Ft illeti a csapatot. Egy kóstoló adag kb.: 1/3 teljes adagot jelent. A kóstoló adagok kiosztása a versenyző csapatok feladata.

Elkészítési idő:
08.00-12.45 óra között.

Bírálati idő:
Az ételeket 11.30-13.30 óra között kell a zsűrinek bemutatni. Az időponton belül a bemutatás pontos idejét a zsűri a verseny folyamán egyénileg határozza meg.   

Elkészíthető ételek:
Bármilyen bográcsban főtt, tárcsán, grillrácson vagy vaslapon illetve mobilkemencében sült autentikus sváb étel.
Nevezés:

E-mailben vagy postai úton, illetve személyesen, legkésőbb 2016. július 02-ig. A megadott nevezési határidő után nevezést, csak akkor fogadunk el, ha még azt a hely adottságai lehetővé teszik.

E-mailben: info@jfe.hu 

Levélben: H-9241 Jánossomorja, Munkácsy u. 6.
Telefon:   20/435-8431
Nevezési díj: 2.000,-Ft

Szervezők által biztosított feltételek:

A versenyben induló főző csapatoknak egy 3x3 m nagyságú sátort és ugyanakkora előteret valamint minden főzőhelyhez 1 db sörasztalt és 2 db sörpadot biztosítanak. Az eszközök a szervezőknél kaució ellenében vehetők át a verseny kezdetekor.

A helyszínen vízvételi lehetőség, mosogatási lehetőség, higiéniás helységek használata biztosított.

A főzéshez a szervezők gázégőt biztosítanak. Villanyáram használata előre kiépített helyeken lehetséges, a főzőhelyekhez történő elvezetésére van lehetőség, saját hosszabbítóval.

A verseny közvetlen helyszínén gépkocsival parkolni nem lehet, a parkolás más helyén megoldott.

Versenyzők által biztosított eszközök:

A versenyhez szükséges eszközökről a csapatok gondoskodnak (bogrács, rostsütő, állványok, vágódeszkák, kések, grill eszközök, gázpalack, illetve a higiénia betartásához szükséges mosogatószerek és mosogatóeszközök stb.). Fatüzelésű bográcshasználat esetén tűztálca használata kötelező. 

A főzéshez, vagy grillezéshez szükséges alapanyagokat a versenyzők biztosítják. Az alapanyagok eredetét, származási helyét igazolni kell. Ez alól kivételt képez a versenyző által termelt zöldség-gyümölcs, illetve a saját tartásból származó állati termék vagy hús, melyről versenyzői nyilatkozat szükséges.

A verseny menete:

A nevezések sorrendjében a csapatok sorszámot kapnak, mely egyben a főzőhely számát is jelenti majd. Az egy helyről érkező csapatok természetesen egymás mellett foglalhatnak helyet. Minden csapatnak lehetősége van bemutatni a környezetét, ahonnan érkezett. Ezt tehetik a főzőhely díszítésével és szóban is. A főzőhelyen kialakított ismertető anyagok segítségével is történhet. 

A verseny programja:

7:30 – 8:00
Személyes regisztráció


A regisztráció során közölni kell a készítendő étel/ek elnevezését.

8:00
Verseny kezdete, tűzgyújtás. Ezen időpont előtt a főzés, sütés nem megengedett, előkészítő munkák 08.00 órától végezhetők. A tűzgyújtás idejét a szervezők jelezni fogják. 

09.30-11.30
A zsűri helyszíni munkát végez, értékeli a csapatok tevékenységét.

11.00
Sütemények leadása zsűrizésre.

11:30 – 13:30
Zsűrizés


Zsűrizésre az elkészült ételeket zsűri által meghatározott időpontban lehet a zsűri asztalán elhelyezni. A meghatározott időben a zsűri elé tálalt, az asztalon elhelyezett, elkészült ételek vesznek részt a versenyben. 

15.30
Eredményhirdetés

Bírálat rendje:

A „nemzetközileg elfogadott zsűrizési szempontok alapján. A csapatok, amennyiben teljesítményüket a zsűri 100-91 pont között értékeli, arany fokozatot, 90-81 pont közötti értékelés esetén ezüst fokozatot, 80-71 pont közötti értékelés esetén bronz fokozatot érnek el.

Szempontok: megjelenés, tisztaság, ésszerűség, csapatmunka, tálalás, hőfok, íz, stb. 

Díjazás:

Kategóriánként arany, ezüst vagy bronzérmek és csapatonként kupa kerül kiadásra, oklevél kíséretében.

Vándordíj: 

A zsűri döntése alapján a három kategória eredményeinek összesítése alapján a legjobb helyezési számot elérő csapat veheti át a Szabadtűzi Lovagrend által felajánlott „Sváb Ízek Őrzője” vándorkupát. A vándorkupát három egymást követő évben kell megnyerni ahhoz, hogy a csapat végleg megtarthassa.

Különdíj: 

A zsűri által a helyezetteken kívül arra érdemesnek ítélt csapatok felajánlás esetén különdíjban részesíthetők.

Jánossomorja, 2016. május 31.

Wennesz József Károly

JFE elnöke, főszervező

20/435-8431, info@jfe.hu 










