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A nemzeti kultúránk nagyon fontos részét képező magyar gasztronómia hagyományaira, értékeire nagy tisztelettel és alázattal tekintek. Elsősorban anyai nagyanyámtól örököltem ezt. A családi legendárium szerint előbb tudtam tésztát gyúrni, mint beszélni. Ez így bizonyosan nem igaz, de tény, hogy már kisgyermekkoromban is egyik kedvenc tartózkodási helyem volt a konyha, s izgalmas kaland a sütés-főzés, a befőzések, a disznóvágások stb. világa. 

Noha közben más pályát választottam (újságíró, kommunikáció szakos bölcsész, művelődésszervező-andragógus vagyok, a gyáli Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár igazgatójaként dolgozom), az ételkészítés szeretete azóta is része életemnek. Rendszeresen indulok főzőversenyeken, s többször értem el helyezést. (Vecsési Káposztafeszt II. helyezés, A Káposztafőzés Nagymestere cím stb.).  Számos gasztronómiai esemény szervezésében vettem, veszek részt (Gasztronómiai Lovagrendek Kárpát-medencei Lovagi Tornája, Gyáli Böllérfesztiválok, Gyáli Tavaszváró Lábasparty stb.). 

A gasztronómiához szorosan kapcsolódó italkultúra iránti elkötelezettségem okán 2003-ban sommelier, 2004-ben pedig borbíráló képesítést szereztem.

Megtiszteltetés számomra, hogy a Szabadtűzi Lovagrend tagjaként zsűrizés közben is tanulhatok a szakma legjobbjaitól, lovagtársaimtól, s nem utolsó sorban a versenyeken részt vevőktől.
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