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Udvarnoki József a nevem és nagyon szeretem az Életet. Szeretettel tisztelem és alázattal viselem szegény paraszti írni és olvasni nem tudó szülők gyermekeként. 

Szeretek főzni is, bármit, bárhol, és bármikor, kedves, jóravaló, szeretetreméltó embertársaimnak, családomnak és unokáimnak. Szüleim a tisztességes és becsületes életrevaló nevelés során, megtanították nekem, hogy az elkészített, jó ételek remekműveit mindig meleg szívvel, tiszta lélekkel, alázatos odaadással, nagy gonddal és körültekintően szabad és lehet csak elkészíteni. 

A jó ételeket jóízűen elfogyasztani igazán akkor értékes cselekedet, ha barátságos környezetben, emberbarátaink által megalkotott, közösségeket összekovácsoló és közönségeket lenyűgöző, finom ízű, esztétikus díszítésű, látványos küllemű ételek, sütemények és mindezekhez illeszkedő, jó minőségű italok párosulnak és kerülnek terítékre. 

A gasztro-kultúra csodálatos íz-világa, annak minden elemével az igazi boldogság-érzet kiváltója és hozzájárulhat az emberi boldogság kiterjedéséhez. Ki is a boldog ember? Hiszem és meggyőződésem, aki úgy éli meg boldog mindennapjait, hogy maga körül minden embert boldognak kíván látni, a születés pillanatától az élet elmúlásáig, gyermeket, fiatalt, javakorabelit, és időset, hölgyeket és urakat egyaránt. 

Boldog ember csak az lehet, aki mások által, mindenkihez való viszonyában a saját és családja boldogsága mellett, mások boldogságáért is képes önzetlenül cselekedni, mások örömét tisztelettel, becsülettel, és alázattal szolgálni, az emberek értékrendjének teljes elfogadásával. 

Nos az élet szeretetével, annak pozitív kisugárzásával úgy érzem, hogy a kulturális gasztronómia szolgálatába tudom állítani hátralévő életemet, minden főzésnél megnyilvánuló, annak minden formai, íz-világbéli tartalmát megjelenítő, az ételek művészi megalkotásában is tükröződő véleményt alkotni, a gasztronómiai értékek képviseletét felvállalni, ezeket tisztességesen a lelkekhez továbbítani, bárhol is történjen, határainkon innen és túl, magyarságomhoz hűen. 
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