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Kapros káposzta gombafasírttal


Legyaluljuk a káposztát, uborkát (ne sózzuk!), majonézből, tejfölből, sóval, borssal, fehér borssal, fehér borral ízesítve tartármártást készítünk, kaporral is megszórjuk, ezzel is elkeverjük, hűtőben 1-2 órát érleljük. Reszelt sajt (füstölt is lehet!) 


Gombafasírt: áztatott kenyeret kinyomkodjuk, tojással, gombapörkölttel, ledaráljuk hozzáadjuk, só,bors, petrezselyem, tojásban, zsemlemorzsában megforgatjuk, kisütjük.








Puliszkatekercs vajban párolt brokkolival töltve


Nagy szemű kukoricadarát forró, sós vízben kifőzzük (1 bögre darához 2 bögre víz). Fóliára terítjük, hagyjuk kihűlni. Főtt vajban párolt brokkolit elosztunk rajta, s mint a piskótakercset feltekerjük. Teljes hűlés után szeletelhető. Mellé bundázott, sütött tojáskarikákkal tálaljuk. 








Babos tészta


Sós, babérleveles vízben főtt tarka vagy lila babból hagymás alapon pörköltet készítünk. Só, bors, fokhagyma, pirospaprikát ne tegyünk bele. A tésztát kifőzzük, leszűrjük, majd a hagymás babbal elkeverjük.











Bogácsi tárkonyos, kakukkfüves leves


Hagymát apró kockára vágunk, megpirítjuk, hozzáadjuk a kockára vágott sárgarépát, petrezselyem gyökeret, átpirítjuk, majd felöntjük vízzel, sóval, borssal ízesítjük, belefőzzük a kockára vágott burgonyát is. Kakukkfűvel, tárkonylevéllel ízesítjük, készre főzzük, majd tejfölt mustárral kikeverünk, s előbb egy kis forró levessel elkeverve a teljes mennyiséghez hozzáadjuk (így nem csomósodik). Végül citromlével besavanyítjuk.  








Karfiolpörkölt


A rózsáira szedett karfiolt pörköltalapon  átforgatjuk, párolt rizzsel tálaljuk. 











Rántott leves kenyérkockával











Lecsós dödölle,ahogy én szeretem


Héjában megfőzzük a burgonyát, áttörjük, majd egész tojást, sót, kevés lisztet teszünk hozzá, evőkanállal forrásban lévő vízbe szaggatjuk, kifőzzük. Lecsóban átpörgetjük. 











Tejleves


Forrásban lévő tejet vaníliával, cukorral ízesítjük, pár csepp citromlével ízesítjük. Házi reszelt tésztával adjuk. Tojás, liszt, víz, só, kemény tésztát gyúrunk,  nagy lyukú reszelőn lereszeljük. Belefőzzük a levesbe. 








Gyümölcsös rizzsel töltött palacsinta


Tejbe rizst gyümölccsel elkeverünk, palacsintába töltjük, öntettel tálaljuk. 








Rántott karfiol lecsóval töltött puliszkával


Hasonlóan az előzőhöz, de ennél lecsóval töltjük. Sós vízben előfőzzük, majd bundázzuk, bő forró zsiradékban kisütjük a karfiolrózsákat.











Brokkolis sült alma


A megfőzött brokkolit kirántjuk, édes palacsintatésztába mártjuk, bő zsiradékban kisütjük. Mézzel leöntött sült almakarikával, naranccsal tálaljuk. Fahéjas porcukorral díszítjük.








Csülöktál


Ezt az ételt húsvétig csak nézzük és másnap ezzel kezdünk :) 


Főtt füstölt csülök, lila hagyma, paradicsom, uborkák, torma és mustár.








